

辽宁庄河市长辞职获批准

国家土地督察局要求问责“千人下跪事件”责任人

4月28日,辽宁省庄河第五届人大常委会召开第十五次会议。会议决定接受孙明辞去庄河市人民政府市长职务,同时任命骆东升为庄河市人民政府副市长,代市长。

4月24日,辽宁省大连市召开全市领导干部会议,专题通报庄河海洋社区等部分群众上访事件,强调重视网民声音,责令孙

明辞去现任的中共庄河市委副书记、庄河市人民政府市长职务。

据了解,下跪群众反映问题强烈的庄河海洋社区书记刘连庆已被停职,正在接受大连市纪委调查。记者在庄河社区采访看到,大连市组织有关部门进驻社区详细梳理群众诉求,处理群众上访问题。庄河土地储备中心和农发局已对各项补偿费拨付情

况、资金使用情况做了调查,审计局正在对有关账目进行审计,各项工作正在积极推进中。

国家土地总督察办公室29日通过其官方网站发布的信息说,获悉“庄河千人下跪事件”后,国家土地督察局迅速派出督察组赶往大连庄河市调查,要求妥善处理地方政府、村集体、村民三者利益,认真处理上访突发事件,对

责任人实行问责。

据介绍,这次上访事件起因主要是庄河土地储备中心拟对海洋1617亩土地进行收储,发放补偿款总计1.4亿元。在分配补偿款问题上,村民与村委会产生分歧,加之村民对以前填海卖地、集资等问题不满,最终导致集体上访。

综合新华社电

课间发生争执 初中生刺死同学

前日上午,四川井研县研城中学初二9班教室内,发生一起血案。一名13岁男生李某用匕首,将14岁的同班同学杨某刺死。

研城中学位于井研县城。前日上午10点10分,第二节课下课后,李某来到杨某座位上,拿出一把匕首把玩。后经警方勘验,该匕首长26.5厘米,刀刃部分16厘米,宽2.6厘米,刀背有5个锯齿。

见李“来者不善”,杨便问李:“你是不是要杀我?”李未回答,杨摸出手机,但电话没有打通。

随后,杨走出教室到初二2班,邀约钟某、彭某等3名同学,然后一同回到9班教室后门处。

“你出来。”杨在后门处对李喊话,但李没有回答,也没有动。

杨某上前拉他,但李仍然未出教室。杨随即打了李某一耳光,并反揪住李某握匕首的右手。李奋力反击,用匕首捅向杨,并扎到其左锁骨附近。此时,同班同学小朱上前劝阻。李又用匕首向朱捅去,但被朱闪过。随后,李再次将匕首刺入杨某左肩附近,然后逃跑。杨某挣扎着往教室后门跑去,刚追到门外便倒地不起。

同学们立即将情况报告班主任李老师。李老师到场后拨打了120,但当医护人员赶到学校时,杨某已经死亡。后经法医鉴定,杨某系左颈受刺创伤,失血性休克致死。

当地警方于中午12点将李某抓获。据李交代,在平时的学习生活中,杨某一直对他随意辱骂,并不时打自己,心里非常讨厌杨某。

当日,李带了一把匕首到杨的座位旁,想炫耀一下自己身上有刀,杨误以为李要杀他,就找了其他班上的人想来打李。后来在两人的拉扯中,李就刺了杨某两刀。据《华西都市报》

女老板当着官员面喝农药自杀

湖北竹山县42岁的无业妇女陈少红新开的餐馆因被认定违规装修,且逾期未缴纳罚款,被法院裁定执行总计14.15万元罚款。经过求情、上访无望后,陈少红当着县装修办主任的面喝下农药,被送院急救。

装修餐馆引来天价罚单

去年9月,陈少红与丈夫张长群租下原县土产公司院内一套114平方米的三室一厅房子,计划开家小餐馆谋生。装修前,他们托人请来县装修办主任朱晓猛等人吃了顿饭,请求给予关照。夫妻俩忙活了一个多月,“如意酒店”装修完毕,开业大吉。

本月15日,装修办和法院的人来到如意酒店,带来了法院的裁定书和执行通知书。行政裁定书称,张长群未执行县建设局

于去年11月4日作出的罚款5万元的行政处罚,也没有在规定的期限内申请行政复议和提起行政诉讼,又不履行行政处罚义务,因此裁定张长群执行原来的行政处罚款5万元,并追加逾期罚款9万元,加上执行费1500元,合计14.15万元。

求助无门女老板喝农药

面对巨额罚款,张长群和陈少红惊呆了。张长群回忆说,装修期间,朱晓猛和会计阚远忠等人来到店里,进行拍照,并拿出一叠文书让张少群配合一下,签个名。张说,他不识字,只会写自己的名字,他记得“装修办”的人当时说只是走过场,就信了,签了名,哪知道还要罚款呢?

看到裁定书,夫妇俩这才知道,他们是因“擅自对房屋进行

装饰装修并改变房屋建筑主体和承重结构”而被罚款。他们随后到处找人求情,多次找建设局装修办交涉,并就此向县有关部门上访,但却毫无结果。

4月21日下午,陈少红在县建设局装修办内,当着朱晓猛的面,喝下了预先准备好的农药。27日,医生透露,经抢救,陈少红的情况正在好转,但暂未脱离生命危险。

“装修办”主任:依法办事

27日下午,装修办主任朱晓猛说,去年10月21日,经领导指派,他们于10月28日到现场执法。他承认,张长群夫妇装修前曾请他和同事吃过饭,“提过装修的事”。

他说,执法行动的第二天,就下达了停工通知书。又过了一天,

下达了处罚听证通知书和事先告知书。11月4日,才下达行政处罚决定书。他强调,这些文书都由张长群签字接收。

朱晓猛说,本月12日,装修办向法院申请强制执行。4月14日,法院下达行政裁定书和执行通知书。“这一切全都是依法依规行事。”

但记者调查发现,如意酒店周边,装修开餐馆的有4家,唯独张长群接到了这样的巨额罚单。房东黄同庆称,“装修办”认定张长群“擅自开挖的”几扇门,是原本就已经有的。

服药自杀事件发生后,竹山县县委县政府认定“装修办”行政处罚数额过高,应予纠正。目前的意见是,罚款额不应超过2000元。“装修办”相关人员也负有责任。据《楚天都市报》

志高空调 CHIGO

低碳中国 志高先行

低碳空调

普及风暴来啦!

1级能效掀起低碳风暴 阳光价格5.1海量放送

活动时间:2010.4.24-5.9

“国家节能惠民”工程志高中标1级能效空调型号403个,居行业前茅,一举成为2011世界大运会场馆空调独家供应商
活动期间全线一级能效产品阳光价格超值优惠,强势掀起低碳节能空调普及风暴!

郑重声明: 只卖一级能效节能低碳空调!

低碳至尊王 大运显国威
志高大运巨献低碳王空调(三超王IV代)震撼登场,5.0超高能效比刷新行业纪录,活动期间购三超王系列产品 可获健康大礼或巨大优惠

低碳也变频 质高价更优
志高低碳直流变频空调“丽人之光”挂壁系列5.1重拳出击,颠峰底价,无出其右!

低碳好日子 万众齐欢享
志高5.1多款特供机型价格至底海量发售,一步到位不限量,低碳空调,人人享有!

空调涨价前的至底优惠! 清仓价? 超低价? 疯狂价? 不如志高实在价! 具体活动以当地售点海报为准!

广东志高空调有限公司 / 地址: 广东佛山南海里水镇工业路 / 电话: (0757)85680491 / 传真: (0757)85682784 / http://www.china-chigo.com 全国服务热线: 4006-757-888